

जींद, गुरुवार, 31 जुलाई, 2014

# एसआरएम यूनिवर्सिटी के शैक्षिक प्रशिक्षण कार्यक्रम का उद्घाटन

राई : राजीव गांधी एजुकेशन सिटी स्थित एसआरएम यूनिवर्सिटी के आज अपने द्वितीय शैक्षिक प्रशिक्षण कार्यक्रम का उद्घाटन समारोह विश्वविद्यालय स्भागार में आयोजित किया गया जिसमें एसआरएम विश्वविद्यालय चेन्नई के संस्थापक कुलाधिपति डॉ. टी. आर. पच्चायुधु को मुख्य अतिथि व सोनीपत के एस.डी.एम. श्री अमित खत्री को विधि अतिथि के रूप में आमंत्रित किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता एसआरएम यूनिवर्सिटी हरियाणा के कुलपति प्रोफेसर डॉ० एस. राजाराजन ने की। मुख्य अतिथि, विशिष्ट अतिथि व कुलपति, निदेशक ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया। सरस्वती वन्दना के उपरान्त हरियाणा विश्वविद्यालय के शोध निदेशक व छत्र सलाहकार डॉ. जी. जे. समाधानम ने सभी सम्मानीय अतिथियों, नवागन्तुक विद्यार्थियों व अभिभावकों का स्वागत करते हुए उनकी चरम सफलता व नई टेक्नोलॉजी में विलक्षण प्रगति हेतु शुभकामनाएं व्यक्त की। मुख्य अतिथि डॉ. टी. आर. पच्चायुधु ने नव सत्र प्रारम्भ के उपलक्ष्य में अपना उद्घाटन भाषण दिया। अपने उद्बोधन में डॉ. पच्चायुधु ने बताया कि एसआरएम ग्रुप गत 40 वर्षों से शिक्षा के क्षेत्र में योगदान कर रहा है। यह ग्रुप चिकित्सा, प्रौद्योगिकी, इंजिनियरिंग, मानवीकी, प्रबन्धन, विधि से सम्बद्ध 20 प्रतिष्ठित संस्थानों का कुषलतापूर्वक संचालन करता है जहाँ हजारों छात्र-छात्राएं उत्कृष्ट संसाधनों के साथ उच्च मानक शिक्षा ग्रहण कर प्रतियोगितापूर्ण व्यावसायिक परिवर्तन की ओर अग्रसर हैं। डॉ. पच्चायुधु ने बताया कि वर्तमान में राजीव गांधी एजुकेशन सिटी में 47 एकड़ भूमि पर अल्पकाल में ही चार ब्लाक तैयार है और बहुमंजिली इमारत निर्माणाधीन है। कठोर परिश्रम और धैर्यपूर्ण कार्य करने पर ही एसआरएम एक ब्रांड नाम बन गया है जो भारत में शिक्षा की गुणवत्ता और श्रेष्ठ संसाधनों का प्रतीक है। उन्होंने एसआरएम को शोध संस्थान के रूप में परिणत होने और छात्रों को प्रतिपल शोध संस्थानों और उद्योगधरों की चुनौतियों से अवगत कराया। नवीन और अत्याधुनिक प्रयोगशालाओं/वर्कशाप में शोध के माडर्न



वैज्ञानिक यन्त्रों के माध्यम से संकल्पित उद्देश्य को पूर्ण करने की कामना की। इस अवसर पर उन्होंने एसआरएम यूनिवर्सिटी का न्यूजलेटर का भी विमोचन किया जिसकी प्रति अमित खत्री, आई.ए.एस., एस.डी.एम. सोनीपत को समर्पित की। उन्होंने हरियाणा सरकार द्वारा प्रदत्त सहयोग की भी सराहना की। एसआरएम यूनिवर्सिटी हरियाणा के कुलपति प्रोफेसर डॉ. एस. राजाराजन ने अपने अध्यक्षीय भाषण में इस विश्वविद्यालय को आईआईटी व आईआईएम के तुल्य बताया। कुलपति ने बड़े गर्व के साथ घोषणा की कि इस विश्वविद्यालय की स्थापना से हरियाणा के छात्रों को 100 प्रतिशत, 50 प्रतिशत व 25 प्रतिशत फीस माफी की सुविधा के साथ 'चांसलर बर्थ डे' छत्रवृति भी मिलेगी। यह सुविधा राशि प्रतिवर्ष एक करोड़ रुपये से अधिक होगी। कुलपति डॉ. राजाराजन ने एसआरएम यूनिवर्सिटी की गत उपलब्धियों पर प्रकाश डालते हुए बताया कि युनिवर्सिटी का लंदन स्कूल ऑफ हवाईजिन ट्राॅपिकल मेडिसिन के साथ अनुबन्धन हुआ और परिसर में उच्च श्रेणी की चिकित्सा सुविधाओं का प्रारम्भ हुआ। उन्होंने अभिभावकों को आश्वस्त किया कि उनके बच्चों का ध्यान रखा जायेगा और उन्हें रैगिंग आदि से मुक्त रखा जायेगा। एसआरएम यूनिवर्सिटी चेन्नई के रजिस्ट्रार प्रो० एन० सेधुरमन ने सत्र 2014-15 के शैक्षणिक कलेंडर का विमोचन किया। उन्होंने अपने उद्बोधन में छात्रों को प्रेरित करते हुए कहा कि वे इस तैयारी में युनिवर्सिटी आयें कि उन्हें 100 प्रतिशत नौकरी मिलेगी।